

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** александр

**Возраст:** 38

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 24.07.2008 14:09:00

**формирования заключения врача:** 24.07.2008 14:27:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/39413/answer/39414>



## Заключение врача

Уважаемый Александр! Если Вы уже трети раз травмируете уздечку полового члена, то надо решать вопрос о необходимости оперативного лечения - пластики уздечки полового члена. Мазь - это большое заблуждение. Она Вам не поможет координально справиться с ситуацией. Нужен визит к грамотному урологу.

Если Вы живете в Москве, то может обратиться в к научному сотруднику, заведующему операционным отделением Алтунину Денису Валерьевичу. Его контактные данные: моб. 8(905)74-32-833, моб. 8(926)27-05-91.

Удачи!